

Название помещения	Назначение
<p>Методический кабинет</p>	<p>В кабинете организована библиотека для педагогов, видеотека, есть рабочие места для введения педагогической документации и практики с компьютерами, ноутбуками с выходом в интернет ресурсы.</p> <p>В кабинете проходят семинары, индивидуальные консультации с педагогами и родителями.</p>
<p>Пищеблок</p> 	<p>Пищеблок разделен на цеха: первичной, вторичной обработки овощей, мясной, салатный, готовой продукции, моечная. Цеха оборудованы моечными ваннами, холодильными камерами, стеллажами, столами из нержавеющей стали, духовыми шкафами, плитами, водонагревателем, используются электронные весы, картофелечистка, электромясорубка, овощерезка. Имеется комната отдыха и комната гигиены для работников пищеблока</p>
<p>Медицинский блок</p> 	<p>Медицинский блок разделен на процедурный кабинет, комнату приема, комнату осмотра, изолятор на 2 места, комнату гигиены. Все помещения изолированы. Медицинский блок имеет эвакуационный выход. Помещения оборудованы согласно санитарным требованиям, имеется соответствующее оборудование для осмотров детей и организации профилактических мероприятий</p>
<p>Прачечная</p> 	<p>Помещение отвечает современным санитарным требованиям. Имеются стиральные машины-автоматы, автоматическая сушильная машина.</p>

Музыкальный зал



Музыкальный зал в детском саду – это визитная карточка детского сада.

Здесь проходит не только непрерывно образовательная деятельность с детьми, но и всевозможные праздники, развлечения и другие мероприятия для детей, сотрудников и родителей.

Зал оборудован современным музыкальным оборудованием.

Бассейн



Функциональное назначение:

— проведение занятий в бассейне для детей от 4 до 7 лет;

— проведение спортивных праздников, развлечений на воде;

— обучение разным стилям плавания, нырянию в бассейне, которое способствует улучшению работы лёгких, координации, выработке навыка выдоха под водой.

Оснащение бассейна спортивным и игровым материалами:

-Планки из пенопласта;

-Мячики;

-Игрушки для катания;

-Игрушки для ныряния;

-Надувные круги и др.

Спортивный зал



Функциональное назначение зала: проведение организованных занятий по физической культуре, утренней гимнастики, подвижных игр и развлечений; самостоятельной двигательной активности детей в свободное время.

Зал оборудован современным спортивным оборудованием.

Тренажерный зал



Тренажерный зал оснащен детскими тренажёра:

«Беговая дорожка» - способствует развитию силы ног, укрепляет дыхательную и сердечно-сосудистую систему.

«Верхняя тяга» – позволяет активно развивать мышцы спины, плечевого пояса и пресса.

«Велосипед» - способствует укреплению мышц ног, подготавливает ребёнка к успешному обучению езде на настоящем велосипеде.

«Батут»- самый весёлый и любимый детьми. Способствует развитию общей выносливости, снятию эмоционального напряжения.

«Волна»- тренировка координационных механизмов, укрепление связочно-суставного аппарата.

«Диск» - эффективно помогает детям развивать чувство равновесия, улучшает подвижность позвоночника.

Экологическая комната/Зимний сад



Помещение оборудовано шкафами и стеллажами для дидактического материала, имеются наборы оборудования для экспериментальной деятельности с детьми, цифровая лаборатория, проводится совместная трудовая деятельность в зимнем саду и при уходе за живыми объектами природы.

Содержание кабинета экологии:

комнатные растения;

декоративных животных;

календарь погоды и природы;

альбомы, гербарии, содержащие материал природоведческого характера;

художественную литературу о природе;

дидактические игры природоведческого содержания;

различные природные материалы;

оборудование для организации труда в природе;

оборудование для организации опытнической деятельности;

- модели, отображающие предметы и явления природы.

Русская изба



Организуются досуги, занятия по воспитанию культурного наследия, с целью реализация регионального компонента

Групповые помещения: комната приема, игровая комната, спальня, буфетная, комната гигиены



Организованы для проведения режимных моментов и воспитательно-образовательной работы: игры, занятия, детское творчество, развлечения, развитие сенсорики, самостоятельная деятельность детей и т.д. Групповые комнаты оснащены современными мягкими модулями, легко трансформирующиеся в образовательной среде, сюжетно-игровой мебелью, имеются ТСО.

Комната «Сказки»



В комнате располагаются музейные экспонаты по теме «Русская тряпичная кукла». Так же комната предназначена для организация детской деятельности в рамках совместной деятельности. Есть в наличие: телевизор, DVD–проигрыватель, музыкальный центр, интерактивная доска

Театральная студия



В пространстве театральной студии возможна организация различных видов театрализованной деятельности – драматизации, кукольного театра за ширмой (все виды театра на руке и других), настольных театров

В студии организуется непосредственно образовательная театрализованная деятельность со среднего дошкольного возраста в рамках реализации ООП ДО

В театральной студии имеется:

- Подиум с декорациями и занавесом
- Свободное пространство: для разыгрывания миниатюр

	<p>для отработки жестов, мимики, движений (перед зеркалом) для проигрывания этюдов</p> <ul style="list-style-type: none"> - Звуковая лаборатория - Детская библиотека - Место для разыгрывания настольных театров - Место для разыгрывания стендовых театров - Место для разыгрывания верховых театров - Место для хранения театров <p>Есть в наличии: телевизор, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, интерактивная доска</p>
<p>Кабинет ПДД</p> 	<p>Кабинет ПДД позволяет детям понять все детали, необходимые для правильного поведения на улице. Предметная среда построена по принципу зонирования комнаты. Здесь находятся необходимый материал для программно-методической работы и зона для практической деятельности дошкольников.</p> <p>Наполняемость кабинета:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Настольные игры; -Плакаты; -Макеты; -Художественная литература; -Игровое оборудование; -Конструктор; -Костюмы. <p>- Дорожные знаки, макеты и модели – все это помогает создать уменьшенные копии ситуаций, часто возникающих на улицах.</p>
<p>Зона отдыха</p> 	<p>Зона отдыха организована в фойе учреждения, имеется стилизованный уголок природы, скамейки, на противоположной стороне «острова» оформлена выставка картин.</p>
<p>Спортивная площадка с мягким покрытием/ дорожка препятствий (на улице)</p>	<p>Спортивная площадка укомплектована снаряжением, учитывающим возраст, нормы и параметры физического развития детей дошкольного возраста. Мягкое покрытие обеспечивает травм безопасность при проведении занятий по физической культурой.</p>

